
Perusraportti

Sidosryhmäkysely strategiatyöhön liittyen
Vastaajien kokonaismäärä: 11



1. Vastaajan taustaorganisaatio

Vastaajien määrä: 11
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2. Kuinka hyvin tunnet Karjalan Liiton toimintaa tällä hetkellä?

Vastaajien määrä: 11
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3. Seuraatko Karjalan Liiton toimintaa jotain kautta?

Vastaajien määrä: 11, valittujen vastausten lukumäärä: 20
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4. Yleinen arviosi Karjalan Liiton tunnettuudesta

Vastaajien määrä: 11
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5. Yleinen arviosi Karjalan Liiton toiminnan merkityksestä

Vastaajien määrä: 11
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6. Mitkä yhteistyömuodot Karjalan Liiton kanssa kiinnostavat organisaatiotasi? Voit valita useita vaihtoehtoja

Vastaajien määrä: 10, valittujen vastausten lukumäärä: 24
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7. Kuinka todennäköisesti suosittelisit Karjalan Liittoa yhteistyökumppaniksi?

Vastaajien määrä: 11

9%

64%

18%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Erittäin todennäköisesti en suosittelisi

Melko todennäköisesti en suosittelisi

Melko todennäköisesti suosittelisin

Erittäin todennäköisesti suosittelisin

En osaa sanoa


